

## ERRATA

Na página 64, onde se lê:

**Tabela 1.** Diversidade de gênero por linguagem artística na coleção *Por toda parte*

| Linguagem artística | Masculino  | Feminino   | Total de Artistas |
|---------------------|------------|------------|-------------------|
| Artes Visuais       | 183        | 81%        | 225               |
| Dança               | 25         | 63%        | 30                |
| Música              | 215        | 85%        | 254               |
| Teatro              | 71         | 80%        | 89                |
| <b>Total</b>        | <b>494</b> | <b>77%</b> | <b>608</b>        |

Fonte: Tabela elaborada pela primeira autora.

Deve ler-se:

**Tabela 1.** Diversidade de gênero por linguagem artística na coleção *Por toda parte*

| Linguagem artística | Masculino  |            | Feminino   |            | Total de Artistas |
|---------------------|------------|------------|------------|------------|-------------------|
| Artes Visuais       | 183        | 81%        | 42         | 19%        | 225               |
| Dança               | 25         | 63%        | 15         | 37%        | 40                |
| Música              | 215        | 85%        | 39         | 15%        | 254               |
| Teatro              | 71         | 80%        | 18         | 20%        | 89                |
| <b>Total</b>        | <b>494</b> | <b>77%</b> | <b>114</b> | <b>23%</b> | <b>608</b>        |

Fonte: Tabela elaborada pela primeira autora.

.....

DOI errata: <https://doi.org/10.34619/c6ky-pqim>